



В Липецке вынесен приговор местному жителю за применение насилия в отношении представителя власти



Собранные Правобережным МСО СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 56-летнему местному жителю, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 21 апреля 2022 года трое судебных приставов–исполнителей, действуя в рамках исполнительного производства, для наложения ареста на принадлежащий липчанке автомобиль прибыли к её дому.

С целью воспрепятствования законным действиям представителей власти сожитель должницы сел за руль и при попытке уехать на арестованном автомобиле ударил бампером стоящего



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

позади транспортного средства одного из приставов. В результате умышленных противоправных действий потерпевшему причинены телесные повреждения, с которыми он обратился за медицинской помощью.

С целью сбора доказательств следователем проведены необходимые следственные действия, допрошены свидетели и очевидцы, получены результаты судебных экспертиз, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Винovному назначено наказание в виде одного года лишения свободы условно с испытательным сроком один год.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1768778>